2° AYKEIO XONAPTOY

MaBnpartikd Mevikng Natdeiog — Alaywviopa TPocopoiwong

@ile padbntn!

AVUo pnveg mepimou mpv TI¢ €€eTAOELG, TO OXOAelo, oou Sivel tn Suvatdtnta aAAd Kal plo wpala

gukalpio va e€olkelwBeig péoa oto PUGLKO 0OV XWPO HE TO VLA KAl Th Sopr Twv aveAAadIKWY eEETAoEWY
Kal el8kdTeEPA 0TO PABnua twv Mabnuatikwyv Mevikig Naideiag. Me tn ypamt auth SoKLuacio EMSLWKOUUE

Kuplwg va oou Tovioou e otL:

- Ovegetdoelg bev eival povo Bua yvwoewyv, ald otpatnylkig Kol cwotng Slaxeiplong tou xpoévou
g&étaong.

- 3tn Sidpkela g g€étaong dev Baloupe W TPWTO otdXo TtV emilucn Tou o SUCKOAOU Kol
TPOKANTIKOU {0W¢ gpWTAMATOC, KATL Tou umopel va amodelxOel polpaio, aAAd mMpwtiotwg va
AUooupe ekeiva Ta EpWTAMATA TIOU £lval péoa oTLG SuvVATOTNTEG HOg Kal cuvhBwg umepBaivouv
OUVOALKA TG 15 povadeg (ue dplota to 20).

- O paBdntig mou Katéxel KaAd tn Oswpla Kat T BaoIkEG AOKAOELG, TTou Sev eival GAAEG amd QUTES
mou o kaBnyntig tou Sidae otn SLapKeLa TNG XPOVLIAG, Hmopel VKON, av okedTel €€umva Kat
MEAETAOEL CWOTA OTO SLACTNHA TIOU ATOMEVEL, VO GUNMEEEL TIC LOVASEG TTou Ba TOV KATAOTHGOoUV
dountn.

- 210 onuepwod dlaywviopa To PECO emimedo Twv Bepdtwv — o€ Oyko 1 SuokoAia — eival lowg
eAadpd MO KATW amd AUTO TWV EEETACEWY, HLA KAl O XpOVoG Tou SlaBételg eivat mo Alyog (2
WPEC) OAAG Kuplwg SLOTL 0 OKOTIOC TNG €€€TaONG Elval, OXL LOVO Vo 0OV SWOEL TNV guKalpia va
eA€yEelg TIC yvwOoeLg oou aAAd Kol yla va ogou Seifel otL pe Alyn akopa mpoomnaBela Ba ta
katadEpelg mepidnua.

MNeplocotepa yla To Bépa twv e€etdoewv Ba culnTroelg Ue tov kabnyntr cou otn SL6pBwon Tou
Staywviopartog, omou Ba 60600V Kol oL UTIOAOUTEG 0ONYLEC yLa TNV opyavwaon TG enavainyng, tov
TPOTO MEAETNG KALL YEVIKOTEPQ YLAL TN OTPATNYLKI QVTLLETWIILONG TwV MaveAAadikwy EEetaoewy.

OEMA A

A.

(x)+g(x). Av ot

Atvovtat oL ouvaptrioelg F(x), f(x) kat g(x) pe F(X)zf
ouvaptroelg f, g elval mapaywyiolues, va anodeifete otL: F'(X) =f '(X) + g'(X) .

Movadeg 7
a. Mote éva nelpapa ovoudletal neipapa TXNG;
B. Noa Swaoete Tov 0pLoUO TOU SELYUATIKOU XWPOU EVOC ELPALOTOS TUXNC.
Movadeg 6

Na xapaktnplosTe TIC POTACELG TOU akoAouBouv, ypadovtag oto TeETpadlo cag tn
AE€N Zwoto 1 AdBog Simha oTo ypAa TTOU AVTLOTOLXEL 0T OWOoTH anmavinon.

a  Avlimf(x)=1, ka limg(x)=1,,tote XIim(f(x)~g(x))=|l~lz.

X—>Xp X—>Xg —Xo

B. Mia cuvaptnon f pe medio oplopol A Aépe OTL MAPOUCLATEL TOTILKO EAAXLOTO

oto X, €A, 6tav f (X)S f (Xi) yla kaBe X o€ pia meploxr tou X, .
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vo o tower (F(x)-g(x)) = /(x)-g(x)+g'(x)-F(x), omov f xau g

TIOPAYWYLOLUEG CUVAPTAOELG.

! 1
6. loxueL («/;) =—= pe X>0.
JIx
E. Ma Vo cUUMANPWHATIKA evdexopeva A kal A’ evog Setypatikol xwpou Q

LoxUeL P(A’) =1+ P(A) .

ot. To pétpo Oloomopdg €UPoG LoolTal He tn Sladopd TNG EAAXLOTNG
TAPATAPNONG OO TN KEYLOTN TTapaATipnon.

Movadeg 12
OEMA B

H upéon BaBuoloyio Twv pabntwv plag taéng oe éva teot eivat 70. Xwpiloupe 1N
BaBuoloyla oe TEooePLG KAAOELG l0OU TTAATOUG, OTWC GALVETAL OTOV TTOPAKATW TIVOKAL:

Khdosig Kevtownéc Twnég ZuyvoTnTa | ZyeTivy ovyvotnTa
[ - ) X Vi fi
20 - 40
40 - 60
60 - 80
80 - 100
Sivor N

Alvetal eTUTA£0V OTL TO TOCOOTO TWV HABNTWV mou €xouv Babud and 20 £wg 40 sival ioo pe
TO MOCOOTO TWV HABNTWYV Tou £xouv Babuo amno 40 €wg 60, EVw 0TO KUKALKO SLAYPOL TWV
Sedopévwy, N ywvia Tou KUKAKOU Topéa yia thv enidoon and 80 éwg 100 sival 108° .

1 5 3
A. Na dei€ete o f=f,=—, f,=—, f,=—.
10 10 10
Movadeg 10
B. Av 0 aplBuog Twv pabntwy Tng Taéng elval 50, Tote:

o. Na petadépete 0To TETPASLO 0aG TOV MIVOKA CUXVOTHTWY KL VO GUUTTANPWOETE
O\a Ta oTolyElo TOU.
Movadeg 5
B. Na Bpeite To mAROo¢ twv padntwv mou £xouv Babuoloyia touAdytotov 60.

Movadeg 5
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v. Na Bpeite To mooootd twv pabntwy mou €xouv Babuoioyia amo 50 £wg 70.

Movadeg 5

OEMA T

Pixvoupe éva apepoAnmrto {apl Kot €0tw Q o SELYUATIKOC XWPOG TOU TELPAUATOS TUXNG.
‘Eotw oL mapatnproeLc: 3K, -3K, 6k+4, -2K, k+1, drou Kk € Q.

A.

Na urtoAoyLoToUVv GUVAPTHOEL TOU K
o. H péon tun X Kau
Movadeg 5
B. H diapeoog & Twv mapandvw nopotnproswy.
Movadeg 5
Na Bpebouv oL BavOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:
A={ ke€Q /n X va ivat To oAU 5 }
B={ k € Q) / n &idpeoog (8) va eivar dptiog aptBudg }
'=AMNB.

Movadeg 15

OEMA A

‘Eotw A, B 800 gvdexopeva evog Setypatikol xwpou Q pe P(A)+P(B) # 2-P(AﬂB).

Alvetaw akopa n cuvaptnon: f (X) :(X—P(AUB))3 —(X—P(AﬂB)f, xeR.

A.

Na Seifete oTL P(AﬂB) # P(AUB) )

Movadeg 5

Na Oeifete otL n  ouvaptnon f(X) napouctalel UEYLOTO OTO onpeio
_P(A)+P(B)
= 5 .

Movadeg 13

Edv ta evdexopeva A, B eivat acuppifaota, va Seifete ot f (P(A)) =f (P(B)) .

Movadeg 7
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